

武昌区第十六届人民代表大会第一次会议代表建议

黄鹤楼街道 代表组

建议编号 90

标 题	关于打造黄鹤楼优质学区，发挥“学区+”辐射效应的建议
代表姓名	张基广、曹琼琳
<p>案 由：</p> <p>武昌区教育局近两年全力谋划“三段两衔接”大棋局，致力于打造学联体工程，以实现学区优质均衡发展，为老百姓提供家门口的优质教育。目前，武昌区已成规模的学区有南湖片区、东湖复地片区等。黄鹤楼辖区有实验小学、实验寄宿小学黄鹤楼校区、武汉市第四十五中学，均在武昌区教育局学联体建设的规划之中，黄鹤楼学区若成气候，则能为武昌区留住优质生源、留住家长（居民）、留住人才、留住消费人群，从而实现学区和景区、街区、社区的四区融合发展模式，对黄鹤楼街道的发展是十分有利的。但现在实验小学的学生在升入四十五中时生源流失情况还比较严重，影响了“学区+”的辐射带动效果。</p> <p>建 议：</p> <ol style="list-style-type: none">1. 在四十五中近两年生源回流、口碑向好的基础上，给予学校更多办学条件的支持。2. 四十五中教师年龄结构老化，在统筹全区教师交流轮岗给予倾斜，并支持四十五中专项人才招聘，解决其结构性缺编的问题。3. 在四十五中和实验小学、实验中学的联合体建设中，给予更多政策支持。	